

---

## **В Горно-Алтайске женщина предстанет перед судом по уголовному делу об истязании своей несовершеннолетней дочери и ненадлежащем исполнении ею родительских обязанностей**



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы Кош-Агачского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо находящегося для виновного в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием установлено, что в период с ноября 2022 года по сентябрь 2023 года в республиканской столице обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительные поводы, систематически наносила побои своему малолетнему ребенку (била руками, проводом зарядного устройства телефона, хватала за волосы), оскорбляла ее.

Ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию 13-летней дочери

---

связано с жестоким обращением с ребенком, применением недопустимых методов воспитания, причиняющих вред нравственному и физическому развитию малолетней.

О произошедшем стало известно учителям в школе, которые обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия девочка изъята из семьи, до принятия судом решения по уголовному делу передана под временную опеку близким родственникам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1858086>